

Пешеходная экскурсия в рамках «Недели безопасности».

В апреле 2015 года в нашей школе в рамках «Недели безопасности» прошла пешеходная экскурсия по микрорайону. Маршрут данной экскурсии был выстроен так чтобы охватить все самые опасные участки дороги. Во время прогулки ребята повторяли правила дорожного движения, вспоминали как правильно переходить дорогу, повторяли понятия «регулируемый» пешеходный переход и «не регулируемый» пешеходный переход, рассмотрели 2х сигнальный светофор, а также 3х сигнальный светофор (в чем их разница и сходство), а также прошли самый опасный «нерегулируемый» пешеходный переход на Дровяном переулке, находящийся параллельно реки Пряжки. А также во время прогулки мы рассмотрели, как переходят дорогу посторонние прохожие, обсудили соблюдают ли они правила дорожного движения, или нет.

Наша прогулка в фотографиях:





